



Milí přátelé,

srdečně vás zdravíme z Nového Dvoru. Tentokrát vám netradičně píšeme ve velmi krátkém intervalu, ale o to s **větším nadšením**. Právě jsme totiž součástí **krásných a výjimečných příprav** na velikonoční svátky, které již zanedlouho vstoupí do našich životů.

---

### ***Velikonoční čas plný zamyšlení***

---

Velikonoce jsou nádherným časem, který si zaslouží naši plnou pozornost.

Rádi bychom vás povzbudili k hlubšímu ponoření do tajemství, která se v tomto **mimořádném období chystáme slavit**. A jaká vhodná slova a myšlenky bychom vám mohli sdělit, aby vás provázely jako povzbuzení do příštích dnů, jenž nás dovednou k **radosti velikonoční noci**?

Naše myšlenky se stále **navrací k radosti**, které jsme se věnovali v minulém dopise. Tam, kde je radost, je totiž i naděje. Jejich vzájemné pouto je

neskutečně silné, což zvýrazňují právě probíhající přípravy na **velikonoční svátky**.



---

### ***Slova plná radosti a naděje***

---

Nic víc se v této chvíli nehodí než **silná a hluboká slova papeže Benedikta XVI.** z jeho encykliky "Spe salvi":

*„Naděje není snadná, jednoduchá a samozřejmá věc. Nedokáže se spokojit s velkými slovy či odvážnými teoriemi. Člověk může být na konci svých sil, zcela bez naděje, může být až „k smrti smutný...“, a přesto doufat.“*

Také ve vás rezonuje otázka, co vlastně znamená „doufat“? Benedikt XVI. se na ni snaží odpovědět. Velmi zřetelně rozlišuje mezi „**velkou nadějí**“, kterou je Bůh sám, jenž „**nám může nabídnout a dát to, čeho sami nemůžeme dosáhnout**“, a „**malými nadějemi**“, jež nás v každodenním životě **přicházejí povzbuzovat**.

A čím je „**velká naděje**“? Je pevnou jistotou, že i když se dostaneme do situace, kdy máme pocit, že nemůžeme od života již nic čekat, kdy máme pocit, že je vše nadobro ztraceno, tak v našem nejnítějším já můžeme **stále doufat a sílit pomocí naděje**.

---

## ***Nechte vstoupit naději do svých životů***

---

Abychom byli schopni dosáhnout této „velké naděje“, abychom si ji "osvojili", tak je třeba **modlitby**, jak říká Benedikt XVI.

*„Když už nemohu s nikým mluvit, mohu vždy mluvit s Bohem. Kdo se modlí, není nikdy zcela sám. V modlitbě člověk zakouší touhu po Bohu. A tato touha rozšiřuje srdce a připravuje ho na přijetí daru Boží přítomnosti a jeho království.“*



Ale v našich životech není jenom modlitby. **Jeho součástí je také utrpení.** A právě to se může stát tím silným místem, kde si můžeme osvojit naději. Právě ve zkušenosti zla se posiluje naše odvaha, a právě tak i naděje. Protože člověk spojený s Bohem, který se stal člověkem, aby soucítil s lidským utrpením, bude tím, kdo nebude stržen a přemožen zlem, ale zvítězí v něm světlo: *utrpení, aniž by přestalo být utrpením, se pak stává zpěvem chvály.*

---

---

## ***Pochopení, empatie a síla souzáležitosti***

---

*„I drobné starosti každodenního života, obětované Bohu, tak mohou získat smysl a přispět k šíření dobra a lásky mezi lidmi“. Neboť nikdo nežije sám. Nikdo nehřeší sám. Nikdo nebude spasen sám. Do našich životů, projevujícího se v myšlení, řeči, jednání i práci, neustále proniká život druhých. A naopak, náš život zasahuje do života druhých: **ve zlém i v dobrém.***

Tato slova jsou platná, ne-li ještě platnější, vztáhneme-li je na Ježíše Krista. Jeho život námi proniká tak účinně, **má moc nás proměnit tak**, že i o nás budou platit slova apoštola Pavla: *„Už nežiji já, ale žije ve mně Kristus.“* (Ga 2,20) A právě to vám z celého srdce o letošních Velikonocích přeji.

---

## ***Čas na velikonoční překvapení***

---



Již z minulého psaní tušíte, že pro vás máme **nachystané překvapení**. A právě teď nastal čas ho s vámi radostně sdílet. V tomto výjimečném svátečním období jsem si pro vás připravili **10% slevu na celý náš sortiment produktů s příběhem**.

Akce trvá od 24. března do 30. března 2023.



OPACSTVÍ  
Nový Dvůr

## VELIKONOČNÍ NABÍDKA

Sleva 10 %  
na všechny produkty

[Prohlédnout](#)



Potěšte své blízké i sami sebe vybranými  
sladkými, ale i slanými  
delikatesami, [přírodní kosmetikou](#) či  
Dárkovým balíčkem s lahodným mokem,  
výtečnou bio paštikou a oblíbenou hořčicí.

Anebo si vyberte jinou výtečnou [hořčici](#),  
se kterou si můžete připravit [následující](#)  
[dobrotu](#) ideální pro velikonoční oslavy.



OPACSTVÍ  
Nový Dvůr

## VELIKONOČNÍ NABÍDKA

Sleva 10 % na  
všechny produkty

[Prohlédnout](#)

---

## ***Křupavá mladá karotka s jemnou hořčicí***

---

Pro 4 osoby potřebujete:



- 6 listů Filo těsta brick
- 500 g oloupané mladé karotky nakrájené na nudličky
- 3 mladé cibulky nakrájené na proužky
- 3 polévkové lžíce nasekané pažitky
- 50 g másla
- 1 žloutek
- 15 až 20 cl slunečnicového oleje
- 1 polévkovou lžící hnědého třtinového cukru
- 4 polévkové lžíce jemné hořčice
- Sůl, pepř

---

### **Postup přípravy:**

Ve wok pánvi rozežřejeme máslo a osmahneme zeleninu. Necháme podusit pod pokličkou 10 minut, občas zamícháme. Přidáme jemnou hořčici, zamícháme, osolíme, opepříme. Dáme stranou. Poté si připravíme těsto, každý list těsta přeložíme na půl.



Na polovinu každé půlky listu navršíme karotkovou směs. Okraj listu potřeme žloutkem, přiklopíme druhou polovinou listu. Dobře přitlačíme prsty, abychom spojili obě části. Ve velké ploché pánvi rozehejeme olej a opečeme každý křupavý kousek dozlatova. Po opečení klademe na papírové ubrusky, abychom je zbavili přebytečného oleje.



Výborné karotky podáváme horké jako předkrm nebo jako přílohu k rybě nebo bílému masu. Dobrou chuť vám všem! Ať už si během velikonočních oslav pochutnáte na křupavé mladé karotce, či jiném oblíbeném pokrmu.

---

Přejeme vám krásné prožití Velikonoc.  
V našich modlitbách na vás neustále myslíme.

S přáním všeho dobrého,  
o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.

